

乌克兰矿工队
捧得联盟杯

21日，在土耳其伊斯坦布尔举行的欧洲联盟杯决赛中，乌克兰顿涅茨克矿工队通过加时赛以2:1战胜不来梅队，获得冠军。

图为矿工队球员亲吻奖杯。新华社发

19次登珠峰成功

尼泊尔名将创世界纪录

新华社加德满都5月21日电 尼泊尔登山名将阿帕·谢尔帕于21日第19次登顶珠穆朗玛峰，再次刷新了自己保持的登顶珠峰次数最多的世界纪录。

据当地媒体报道，1960年出生的阿帕目前移居美国，从事登山教练工作。他1989年第一次登顶珠穆朗玛峰。今年他参加的是由达瓦·谢尔帕率领的珠穆朗玛峰生态登山队，协助在珠穆朗玛峰地区进行冰川湖和冰川融化方面的科学考察。

世界自然基金会今年4月开始在尼泊尔开展为期一年的“喜马拉雅山气候变化”宣传活动。世界自然基金会东喜马拉雅山项目的执行主任约恩·米切莱4月4日下午将印有活动口号“防止气候变化，守护喜马拉雅山”的条幅交给阿帕，希望由他将活动口号带上世界最高峰。

阿帕今年登顶珠峰的征程并不顺利，第一次冲击顶峰途中，他的登山队于本月底7日下午在昆布冰瀑遭遇雪崩，同行的一名夏尔巴挑夫失踪，两人获救。雪崩发生后，珠峰地区又遭遇持续数日的暴雪，阿帕和其他登山者13日从海拔5350米的珠峰大本营撤回到条件较好的海拔4915米的地方进行休整，等待天气好转。本周开始，珠峰地区出现了适宜登顶的好天气，阿帕终于登顶成功。

IT·家电工作室主编
值班主任/张维勤 主编/刘钦 美编/何子利
2009年5月22日 星期五

中巡赛海口站资格赛结束

正赛抽签仪式今晚举行

本报海口5月21日讯（记者王黎刚）2009中国职业斯诺克巡回赛海口公开赛资格赛今天全部结束。在今天下午进行的最后四场比赛中，肖国栋、刘崧等在战胜各自对手后，获得最后4张正赛入场券。

资格赛进行到最后一场，各路大腕高

手悉数登场。肖国栋在比赛中对阵分区赛上海站出线选手史双洋，在这场完全一边倒的比赛中，肖国栋没费太大力气便以4:0横扫对手，顺利晋级正赛。

由于2008年全年没有参加中巡赛的比

赛，刘崧本站比赛不得不从分区赛开始

打起。在北京站连赢4场，顺利取得海口站入场券后，刘崧在今天的资格赛中迎来了河南选手雷震，最终他凭借高质量的防守和犀利的进攻，以4:1轻松战胜对手，昂首挺进海口公开赛正赛。

在另外两场比赛中，新疆名将阿不拉

江4:1战胜山西小将吕琛玮，四川选手邱亚龙4:1战胜刘鑫，两人携手晋级正赛。至此，顺利晋级正赛的16名选手，将于明晚与全国排名前16名的选手进行抽签仪式。海口公开赛正赛将于23日正式打响。

詹姆斯无力回天
魔术首战险胜骑士

21日，在NBA季后赛东部决赛首场比赛中，奥兰多魔术队客场以107:106险胜克利夫兰骑士队，总比分以1:0领先。图为骑士队球员詹姆斯在比赛中。新华社发

火箭队老板亚历山大表示
姚明下赛季减少上场时间

新华社华盛顿5月20日电（记者梁金雄）休斯敦火箭队老板亚历山大向球队总经理保证，今夏球员交易市场上为求高手火箭“不差钱”。同时他还表示，球队核心姚明新赛季场均时间会相应减少。

据休斯敦媒体报道，在19日火箭队举行的本赛季告别会上，亚历山大接受了记者采访。谈到今夏球队的建设上，亚历山大说，在目前经济衰退的形势下，他宁可交

过奢侈税底线，但他必须是位非常棒的球员。”他说，“不能招来一般水平的球员。”

尽管总经理莫里对本队打小快灵的第二套战术较为满意，可他和亚历山大都表

示，火箭还是想找到一个7英尺（2米13）高的中锋来顶替穆大叔因伤告别NBA留下的空位，但火箭不会为了身高够7英尺就引进一位高大中锋，关键他还要能有所贡献。

说到姚明，亚历山大表示，姚明是火

箭唯一“不可触摸”的球员，他希望姚明一

直能留在火箭队，直到他的NBA生涯结束。姚明本月初在季后赛第二轮对阵湖人时左脚出现细微裂缝提前告别赛季，他目前正在按医生意见静养。为此，他还错过代表中国队参加今夏的亚锦赛。

亚历山大说，火箭队会想方设法考虑限制姚明的工作量。“我们要用与以往不同的方法来监控他的比赛时间。确切地说，我们要怎么做现在还没有决定，因为这不是一门科学。我以为，他平均每场比赛的时间会减少几分钟，或许出场场次还会相同。”

上赛季姚明因疲劳导致了左脚踝应力骨折，为此火箭为保护姚明把他本赛季的平均出场时间限制在35分钟以内。结果姚明在常规赛上罕见地打了77场比赛，场均出场33.6分钟。

东部决赛出现惊人一幕
霍华德灌篮
时限钟被震倒

新华社华盛顿5月20日电 NBA东部联盟决赛首场对决刚开锣，魔术队的“超人”霍华德第一次拿球就给了全场一惊：他的双手灌篮球大力沉，竟把篮板上方的电子时钟和摄像头给震得摔了跟头，比赛为此中断了8分钟。

当20日的比赛刚开场一分钟，霍华德篮下抢到篮板，接着他旱地拔葱双手灌篮成功。他双手紧紧地把住篮板圈，整个篮板被他那120公斤的体重压得弯了腰，篮板上方支撑的电子时钟和摄像头随后慢慢地后仰摔倒。

场地维修人员马上扛着梯子出来，爬上忙碌了半天也无法将时钟安装好。无奈，为了让比赛能继续下去，工作人员关掉了对面篮板上方的时钟，并临时安放了两个便携式的时钟。为确保篮板未被霍华德压走形，工作人员还拿来尺子丈量篮板是否还是按标准距离地面10英尺（3米05）。

不过，到了比赛半场休息时，维修人员已把那个震倒的时钟修好，下半时得以正常使用。

在NBA，霍华德可不是震倒时钟的第一人，此前“大鲨鱼”奥尼尔也曾在扣篮时表现出如此的“破坏力”。

当晚，尽管“小皇帝”詹姆斯独得49分，首节领先14分的骑士队最终还是让霍华德带领的魔术队以107:106成功翻盘。

赛事预告

22日 9:00
NBA西部决赛
掘金 VS 湖人
CCTV-5直播



21日，在阿根廷队与巴拿马队之间进行的友谊赛中，阿根廷队以3比1获胜。图为阿根廷队主教练马拉多纳在场边指挥。新华社发

全运会帆船预赛开赛

我省6条船参赛

本报海口5月21日讯（记者王黎刚）记者从省高级体校获悉，第11届全国运动会帆船项目暨2009年全国帆船锦标赛今天在厦门五缘湾开赛，共有来自全国各地的13支代表队参赛。

此次共有来自解放军、内蒙古、上海、江苏、浙江、山东、广东、海南、西藏、甘肃、青海、新疆、福建13支代表队的156名运动员报名参赛，参赛船只108条。我省派出了男女各3条船，参加470级的比赛，其中包括上届全运会男子470级的冠军邓道坤/王伟东组合。不出意外，我省的6条船都能获得进军全运会总决赛的资格。

在为期7天的比赛中，选手们将角逐82个全运会决赛阶段比赛名额。

IT·家电工作室主编
值班主任/张维勤 主编/刘钦 美编/何子利
2009年5月22日 星期五

奇趣货廊之
酷玩家电

格力感恩盛宴
端午节盛大开幕

①木偶开关面板 将传统的开关面板稍加改进就成了这样一个木偶面板。虽没有什么技术含量，却趣味十足。



②太阳树充电器 不仅可以利用太阳能来为手机提供电力，还被设计成了树木的造型，非常美观。



③烫字烤面包机 每次烤面包前，只需将所要刻在面包上的祝福语以及图片事先在这个手写板上写好即可。



汉王全球首款手写电纸书(5寸)震撼上市



2009年5月18日，全球首款手写电纸书(5寸)正式亮相。这款手写电纸书是汉王科技基于电纸书平台，植入手写识别技术，具有全屏手写批注、记事以及文档检索、声乐录放等功能的电子阅读终端设备。汉王手写电纸书的问世，意味着中国率先在电子阅读器上实现了读和写的完美同步，也意味着中国首次在电子阅读设备领域走到了世界第一。

采用电子纸显示技术的汉王手写电纸书无辐射、无背光，更接近人类传统的阅读习惯，给人以流畅、舒适、健康的阅读体验。然而不论是在全球掀起数字化阅读潮流的

Amazon Kindle，还是拥有强大品牌号召力的Sony Reader，都仅限于视觉上对电子书进行类纸化显示处理，缺少了可手写的笔的桥接。而此次汉王手写电纸书的问世，实现了读与写的完美统一，一改往日国外高科技产品引领国内市场的局面，在国际电子纸阅读器领域，汉王遥遥领先。

汉王手写电纸书采用了汉王电磁板技术，实现手写、键盘双触控操作，支持用户对文本文档进行即时手写批注，并可以根据需要流畅的书写便笺与记事，还支持文档搜索功能。另外，汉王手写电纸书预装了2千册正版图书，这在其他同类产品中，

是绝无仅有的。有了手写笔的电纸书才是一套完整的数字化阅读终端设备，能够手写的电纸书才有资格成为传统阅读载体的替代者！

海南汉王科技有限公司

海口市海秀大道D座2006号

咨询电话:0898-66517566

66501220

400-810-8816(免长途费)

www.hw99.com

汉王

UFIDA用友

用友E-Cell, UF Report 商业智能平台

信息化不求人，我的业务我设计！

用友软件海南分公司 海口市国贸路1号景瑞大厦A座9楼 http://www.ufida.com.cn
总机:0898-66517099 销售热线:0898-66758606 客户服务专线:4006 600 588

金蝶 ERP

【蝶舞天涯，共创辉煌，金蝶渠道伙伴盛大招募中！】

财务管理、供应链管理、生产管理、人力资源管理、办公自动化、客户关系管理
Kingdee 金蝶海口分公司 海口市国贸路1号景瑞大厦A座9楼
销售热线:0898-66502285 技术支持:0898-66779483

由此进入会计信息化“精算时代”
2580元用友通普及版

用友管理软件全面满足您的财务、业务需求
海南慧合软件科技有限公司 用友软件合作伙伴
销售热线: 0898-68515823 13976601976 13518823166

行业资讯

金蝶成为The Open Group 全球特许经营伙伴

本报讯 The Open Group 协会于美国时间2009年5月份宣布与金蝶签署了《特许经营协议》，中国及亚太地区企业管理软件龙头企业、电子商务应用解决方案服务

国美“空调制冷节”全省送优惠

本报讯 随着气温逐渐升高，空调销售逐渐进入旺季。近日，海南国美发布促销信息，5月23日至25日期间，国美全省门店共同推出特价、直降等礼品赠送等针对空调产品的优惠活动，预计价格将较平时下降40%左右。业内专家同

时提醒消费者，低价空调大多能耗较高，选购空调不可只看价格，应综合能效标准选择。

据悉，海南国美于本周启动的“空调制冷节”，将掀起新一轮的降价风暴，将白色家电价格下拉到一个新低点。

本报讯 国家统计局最新数据反映，家电下乡政策带动相关产品产销加快增长，冰箱、彩电、手机、洗衣机、计算机、热水器产销率均在98.5%以上，空调产销率为92.4%。其中，洗衣机产、销增幅分别为4.7%和9.8%，冰箱产、销增幅分别为7.8%和9.7%，电饭锅产、销增幅分别为10%和12.3%。

整体情况来看，一季度，在14种主要轻工产品中，有8种产品产销率超过100%，9种产品库存比上年同期有不同程度下降。全国工业产品销售率为97.1%。其中，轻、重工业产销率分别为97.2%和97%。在国家扩内需、保增长、调结构相关政策措施的带动下，主要工业品产销状况得到初步改善。